



Urad Vlade RS za komuniciranje

[gp.ukom@gov.si](mailto:gp.ukom@gov.si)

Številka: 6151-4/2019/135  
Datum: 10. 10. 2019

**Zadeva: Predlagam.vladi.si predlog 10276-189: Ukinitev RTV prispevka –  
Odgovor**

Zveza: Vaša št. 092-189/2019/1 z dne 18. 9. 2019

Spoštovani,

v obravnavo ste nam poslali predlog, posredovan prek spletnega orodja predlagam.vladi.si, v katerem predlagatelj navaja, da naj se delovanje RTV Slovenija financira iz proračuna Republike Slovenije.

Ministrstvo v zvezi z navedenim predlogom uvodoma navaja, da je na temo financiranja delovanja RTV Slovenija bilo podanih že precejšnje število odgovorov, ki so javnosti dostopni spletnega orodja predlagam.vladi.si.

V odgovoru št. 8054-50<sup>1</sup> z dne 10. 3. 2017 je tako med drugim zapisano naslednje:

»Naloga javne radiotelevizije je zadovoljevanje demokratičnih, socialnih in kulturnih potreb prebivalcev in prebivalk, državljanek in državljanov, Slovencev v zamejstvu in po svetu ter manjšin v Sloveniji. Javna radiotelevizija mora zagotavljati širok nabor vsebin in programov ter raznoliko programsko ponudbo ter omogočati javnosti dostop do teh programov, brez diskriminacije in na temelju enakih možnosti, prek različnih kanalov in storitev.

Da bi javna RTV lahko svoje poslanstvo opravljala na način, da bi delovala v interesu vseh (javni ali splošni interes), mora biti institucionalno in uredniško neodvisna ter imeti od političnih vplivov neodvisne finančne vire za svoje delovanje. O tem, da je RTV prispevek primerna oblika financiranja javne RTV je v več odločbah opozorilo tudi ustavno sodišče. Ustavna določba o svobodi izražanja iz 39. člena namreč od države zahteva, da kot ustanoviteljica RTV Slovenije med drugim zagotovi primerno financiranje javne službe RTV Slovenija. S financiranjem iz naslova RTV prispevka ter komercialnih prihodkov (oglaševanje in druge komercialne dejavnosti), delno pa tudi iz proračunskih sredstev (v delu, ki se ne financira iz prispevka), je RTV Sloveniji zagotovljena ustrezna stopnja samostojnosti, ki je nujno potrebna zaradi

<sup>1</sup> [https://predlagam.vladi.si/fileadmin/dokumenti/predlogi/156/156\\_2159.pdf](https://predlagam.vladi.si/fileadmin/dokumenti/predlogi/156/156_2159.pdf)

preprečitve političnih in gospodarskih vplivov na njene programske vsebine. V primeru, da bi se financiranje RTV Slovenije v celoti izvajalo iz proračuna, bi to pomenilo poseg v njeno avtonomijo, saj se proračun Republike Slovenije izvršuje z zakonom (Zakon o izvrševanju proračuna Republike Slovenije), ki ga sprejme Državni zbor Republike Slovenije. Poleg navedenega pa bi država morala uvesti nov davek. V okviru obstoječih proračunskih virov namreč ni mogoče zagotoviti sredstev za delovanje RTV Slovenija.«

Glede na navedeno, predlagana ureditev, po kateri bi se delovanje RTV Slovenije financiralo iz sredstev državnega proračuna, po mnenju Ministrstva za kulturo ni primerna za nadaljnjo obravnavo.

Lep pozdrav,

Pripravil:  
Skender Adem  
sekretar

dr. Tanja Kerševan Smokvina  
državna sekretarka

Poslati - elektronsko:  
- naslovníku